



Комсомольская правда: "Ульяновские следователи вновь встали на защиту интересов детей с сахарным диабетом"

В областном Следкоме прошел личный прием родителей детей-инвалидов

В Ульяновске руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Ульяновской области Сергей Михайлов провел личный прием родителей детей-инвалидов.

На встрече присутствовали также представители пациентских организаций, минздрава и Правительства региона. В августе 2022 года в СУ СК обратились представители ульяновского диабетического общества "ДиаСвет" и регионального отделения "ВОРДИ".

На личном приеме родители детей с сахарным диабетом первого типа рассказали, что власти региона не обеспечивают маленьких пациентов системами суточного мониторинга глюкозы в крови и расходными материалами. Подробности по ссылке.

8 декабря 2022 года, по настоянию Следкома, в регионе приняли соответствующий законопроект, который предусматривал обеспечение детей-инвалидов медицинскими изделиями, а именно системами суточного мониторинга глюкозы в крови, ланцетами и шприцами-ручками.

Кроме того, была разработана Территориальная программа для детей с сахарным диабетом. На встрече 6 апреля родители рассказали, как реализуется этот закон. По их мнению, некоторые его аспекты нужно доработать.

Руководитель СУ СК России по Ульяновской области Сергей Михайлов заверил, что эти нюансы уже обсуждались на Совете безопасности при губернаторе региона. Участники совещания согласились, что процедуру получения медизделий нужно максимально упростить, а для этого необходимо внести изменения Территориальную программу.

Как сообщил в своем телеграм-канале заместитель председателя Правительства Ульяновской области Сергей Кунич, выдача медизделий детям с сахарным диабетом начнется в регионе до 14 апреля.

Автор: Рассадина Васса



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1780184>